
Plein de dentelle au tricot

Traduction d'un patron original de Shifio's dream pattern
Full of lace

Taille: 0-3 mois
2 paires d'aiguilles 3.75 mm, 300 g de fil blanc DK

Échantillon: 12 m – 5 cm

Surjet simple (ss)
Surjet double (sd) 1 m glissée, 2 end-ens, ramener la m glissée par-dessus la diminution
A1: Faire 1 augmentation en tricotant 2 fois ds la même m.

Robe
Monter 229 m
R1: Endroit
R2: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long



R3: Envers
R4: 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end
R5: Envers
Répéter les rg 2 à 5 six fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.
Laisser sur une aiguille jusqu'à ce que la prochaine section de dentelle ai été complétée.

i
Monter 229 m
R1: Endroit
R2: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
R3: Envers
R4: 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end
R5: Envers
Répéter les rg 2 à 5 six fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.
Le rg suivant sera un rg envers (rg 3), c'est ici que vous joindrez les 2 sections de dentelle.  La 1ère section de dentelle  
que vous aviez mis de côté doit être la plus prêt de vous avec l'envers vers vous, la seconde section toujours sur l'aiguille  
derrière la 1ère avec l'envers vers vous, vous aller faire le rg envers sur les 2 aiguilles à la fois en piquant l'aiguille à travers 
les 2 mailles correspondantes de chaq section.
Répéter les rg 4 & 5, répéter ensuite les rg 2 à 5 deux fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.
Laisser de côté sur une aiguille jusqu'à ce que la section de dentelle suiv ai été complétée.

Monter 229 m
R1: Endroit
R2: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
R3: Envers
R4: 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end
R5: Envers
Répéter les rg 2 à 5 six fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.



Le rg suivant sera un rg envers (rg 3), c'est ici que vous joindrez les 2 sections de dentelle. Faire comme précédemment.
Répéter les rg 4 & 5, répéter ensuite les rg 2 à 5 deux fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.
Laisser de côté sur une aiguille jusqu'à ce que la section de dentelle suiv ai été complétée.

i
Monter 229 m
R1: Endroit
R2: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
R3: Envers
R4: 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end
R5: Envers
Répéter les rg 2 à 5 six fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.
Le rg suivant sera un rg envers (rg 3), c'est ici que vous joindrez les 2 sections de dentelle. Faire comme précédemment.
Répéter les rg 4 & 5, répéter ensuite les rg 2 à 5 deux fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.
Laisser de côté sur une aiguille jusqu'à ce que la section de dentelle suiv ai été complétée.

i
Monter 229 m
R1: Endroit
R2: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
R3: Envers
R4: 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end
R5: Envers
Répéter les rg 2 à 5 six fois, ensuite le rg 2 une fois de plus.
Le rg suivant sera un rg envers (rg 3), c'est ici que vous joindrez les 2 sections de dentelle. Faire comme précédemment.
Rg suiv: (3 end-ens 4 fois, 2 end-ens) jusqu'aux 5 dernières m, 2 end-ens, 3 end-ens (82m)
Rg suiv: Envers
Rg suiv: 18 m end, rabattre 6 m, 34 m end (incluant 1 m déjà sur l'aiguille) rabattre 6 m, endroit jusqu'à la fin.

i
Travailler sur ces 18 m, faire 10 cm de jersey à partir du rg de diminutions en commençant par 1 rg envers et finir avec 1 
rg endroit.
Rg suiv: 8 m env, rabattre le reste des mailles.
Mettre les 8 m sur un porte-maille pour le cou. Joindre le fil aux 34 m centrales pour le devant en commençant par 1 rg 
envers faire 6,25 cm de jersey et finir avec 1 rg envers
Rg suiv: 14 m end, tourner (travailler sur ces mailles)
Rg suiv: Envers
Rg suiv: Endroit jusqu'aux 3 dernières m, 2 end-ens, 1 m end
Répéter les 2 derniers rg jusqu'à ce qu'il vous reste 10 m
Faire 4 rg de plus de jersey.



Mettre les 6 m suiv sur un porte maille et joindre le fil aux 14 m restantes
Rg suiv: 1 m end, 2 end-ens ds l'arrière des m, endroit jusqu'à la fin
Rg suiv: Envers
Répéter les 2 derniers rg jusqu'à ce qu'il vous reste 10 m, rabattre
Joindre le fil aux 18 m restantes, travailler en jersey jusqu'à ce que l'ouvrage mesure 10 cm à partir des diminutions en 
commençant par 1 rg envers, finir avec 1 rg envers, faire ensuite 8 m end, rabattre le reste des m, mettre les 8 m sur un 
porte-maille pour le cou.  Faire les coutures des épaules.

i
Avec l'envers devant vous, relever 8 m du dos droit, 12 m le long du cou, 3 m du porte-maille au cou
Envers
1 m end, (1 jeté, 2 end-ens, 1 m end) jusqu'à la dernière m, 1 m end
Envers
2 m end, (1 jeté, 2 end-ens, 1 m end) tout le long
Envers
3 m end, (1 jeté, 2 end-ens, 1 m end) jusqu'aux 2 dernières m, 2 m end
Envers
1 m end, (1 jeté, 2 end-ens, 1 m end) jusqu'à la dernière m, 1 m end
1 m env, 2 env-ens, envers jusqu'à la fin
2 m end, (1 jeté, 2 end-ens, 1 m end) jusqu'aux 2 dernières m, 2 end-ens
1 m end, 2 env-ens, envers jusqu'à la fin
Endroit tout le long, relever 8 m vers le bas, tourner
Faire 3 rg endroit et rabattre.

i
Avec l'envers face à vous relever les 3 m restées au devant du cou, 12 m du côté du cou et 8 m du dos
Envers
2 m end, (2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
Envers
1 m end, (2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) jusqu'à la dernière m, 1 m end
Envers
3 m end, (2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) jusqu'aux 2 dernières m, 2 m end
Envers
2 m end, (2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
Envers jusqu'aux 3 dernières m, 2 env-ens, 1 m env
(2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) jusqu'à la dernière m, 1 m end
Envers jusqu'aux 3 dernières m, 2 env-ens, 1 m env, relever 8 m vers le bas du côté, tourner
Faire 4 rg endroit et rabattre.
Rentrer les fils, faire quelques points entre les 2 cols.

i



Commencer au haut du dos à droite en dessous de la bande du cou, relever 21 vers le bas jusqu'à la jupe et faire 3 rg 
endroit
2 m end, 1 jeté, 2 end-ens, 5 m end, 1 jeté, 2 end-ens, 5 m end, 1 jeté, 2 end-ens, 3 m end
Faire 3 rg endroit.
Rabattre.
Fixer au dos de la robe au bas du corps.
Commencer au dos côté gauche au haut de la jupe et relever 21 m en dessous de la bande du cou, faire 7 rg endroit et 
rabattre.

Manches
Monter 32 m
Faire 2 rg endroit
R3: (1 m end, A1) jusqu'aux 2 dernières m, A1, A1 (49m)
R4: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
R5: Envers
R6: 2 mend, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jet, sd, 2 m end
R7: Envers
Répéter les rg 4 à 7 une fois de plus
Marquer chaq bout avec un bout de fil de couleur contrastante.
Répéter les rg 4 à 7 2 fois de plus et rabattre.
Faire la couture jusqu'aux marqueurs, coudre la manche à la robe.

Bonnet
Monter 63 m
Faire 8 rg de point mousse.
Rg suiv: 4 m end, 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) jusqu'aux 4 dernières m, 4 m end



Rg suiv: 4 m end, envers jusqu'aux 4 dernières m, 4 m end
Rg suiv: 4 m end, 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 9 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end, 4 m end
Rg suiv: 4 m end, envers jusqu'aux 4 dernières m mais faire 1 diminution au milieu de la section envers, 4 m end
Rg suiv: 8 m end, 2 end-ens, ss, (10 mend, 2 end-ens, ss) jusqu'aux 8 dernières m, 8 m end (54m)
Rg suiv: Endroit
Rg suiv: 7 m end, 2 end-ens, ss, (8 mend, 2 end-ens, ss) jusqu'aux 8 dernières m, 8 m end (46m)
Rg suiv: Endroit
Rg suiv: 6 m end, 2 end-ens, ss, (6 mend, 2 end-ens, ss) jusqu'aux 6 dernières m, 6 m end (38m)
Rg suiv: Endroit
Rg suiv: 5 m end, 2 end-ens, ss, (4 mend, 2 end-ens, ss) jusqu'aux 5 dernières m, 5 m end (30m)
Rg suiv: Endroit
Rg suiv: 4 m end, 2 end-ens, ss, (2 mend, 2 end-ens, ss) jusqu'aux 4 dernières m, 4 m end (22m)
Rg suiv: Endroit
2 end-ens tout le long (11m)
Arrêter le fil, passer à travers les m, tirer et attacher solidement, faire la couture jusqu'où le jersey commence.
Avec l'avant du bonnet face à vous, commencer à votre droite relever chaq brin du 8ème rg des 8 rg de point mousse, vous 
devriez avoir 122 m, ne vous inquiété pas si vous avez 1 ou 2 mailles de plus, vous ferez les diminutions de plus au rg suiv.
R1: 2 env-ens envers tout le long (121m)
R2: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
R3: Envers
R4: 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end
R5: Envers
Répéter les rg 3 à 5 une fois de plus
Faire 3 rg endroit et rabattre.

Chaussons
Monter 31 m



R1: Endroi
R2: 1 m end, (1 jeté, ss, 1 m end, 2 end-ens, 1 jeté, 1 m end) tout le long
R3: Envers
R4: 2 m end, (1 jeté, sd, 1 jeté, 3 m end) jusqu'aux 5 dernières m, 1 jeté, sd, 1 jeté, 2 m end
R5: Envers
Répéter les rg 2 à 5 deux fois de plus
Faire 3 rg endroit et rabattre

Relever 31 m à partir du bas du tricot (c'est fait de cette façon autrement le motif sera sans dessus-dessous)
Rg suiv: 1 m env, A1, envers jusqu'aux 2 dernières m, A1, 1 m env
Rg de ruban: 1 m end, 1 jeté, 2 end-ens, (1 m end, jeté, 2 end-ens) tout le long
Rg suiv: Envers
Rg suiv: Endroit
Rg suiv: Envers
22 m end, tourner
11 m env, tourner
Faire 12 rg de jersey sur ces 11 m, arrêter le fil
Avec l'endroit de l'ouvrage devant vous, joindre le fil au côté droit et relever 8 m le long du cou-de-pied, 11 m du devant du 
chausson, relever 8 m le long du cou-de-pied de l'autre côté, 11 m end des dernières m restantes (49m)
Faire 11 rg endroit
Formation du pied
Rg suiv: 1 m end, 2 end-ens, 15 m end, 2 end-ens, 9 m end, 2 end-ens, 15 m end, 2 end-ens, 1 m end
Rg suiv: Endroit
Rg suiv: 1 m end, 2 end-ens, 14 m end, 2 end-ens, 7 m end, 2 end-ens, 14 m end, 2 end-ens, 1 m end
Rg suiv: Endroit
Rabattre
Faire la couture de l'arrière et dessous le pied.

Décorer à votre goût de ruban et de petites roses de ruban.

Traduction de La Chewy
9 mars 2011


